

安达跻身“2020中国综合投资热力百佳县市”

成为龙江唯一入选市

本报讯(张睿格)日前,“2020中国综合投资热力百佳县市”评选结果新鲜出炉,安达市在全国2600多个县(市、区)中脱颖而出,跻身榜单,列第61位,成为我省唯一入选市。

此次评选由《求是》主管主办的综合类新闻刊物《小康》杂志社联合多个权威部门和专业机构,面向中国县域基层行政单位,综合测评。设定

8个网络数据评榜维度,设立了政府工作效率、投资优惠政策、企业税收负担、外资吸引力等120个关键词标签,从互联网和移动互联网获得数据,全程采集的客观资讯信息超过1亿条,以全网数据为解析依据,经网络大数据、县域专题调研、社会公众态度和专家评审等多项指数综合加权得出。

安达市以全国文明城市创建为引领,聚焦营商环境优化精准发力,加大道路管网以及城市基础设施建设力度,增强产业园区功能,为百大项目及化工产业重大项目强基助力。突出中东铁路百年老街以及图书馆、群艺馆、科技馆等重点民生项目建设,提升城市品位,打造宜居宜业城市。

安达市委、市政府带领干部群众

克服了新冠肺炎疫情影响,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,推动县域经济社会发展高位运行。上半年,这个市县域经济综合排名位居全省第四,地方税收实现2.93亿元,位居全省第一,地区生产总值、固定资产投资、规上工业增加值、一般公共预算收入等指标位列全省县排名前茅。

献礼国庆

安达六一小学举行合唱比赛

本报讯(陈轩 黄芳 王丽佳)为增强学生的爱国主义情感,展示班级团结和谐、奋发向上的精神风貌,9月23日、24日,安达市六一小学举办了“红歌唱响 献礼国庆”合唱比赛。

这次比赛家长、老师也都参与其

中。他们配合默契,用激昂嘹亮的歌声、如火一般的热情表达了对党和祖国的热爱。他们唱出了理想、唱出了团结,用红歌的革命主旋律,营造出六一小学健康向上、团结奋进的良好氛围。

图为比赛现场。 陈轩 摄



北林少儿图书馆举办情暖双节云诵读活动

本报讯(邵轩)9月25日,北林区少儿图书馆利用微信平台举办了“月满华诞、情暖双节”云诵读活动,首期推出《妈妈说之中秋节》《春娃曲·月亮升起的地方》《春娃曲·国庆颂——少年强则国强》3首音视频作品。

传统节日中秋节和新中国成立71周年即将到来,为充分挖掘中秋节的浓厚文化内涵和讴歌新中国71年来的伟大成就,引导广大青少年感受传统文化魅力,增强爱国主义情感,弘扬爱国主义精神、民族精神、抗疫精神,推动北林区少儿阅读

工作深入开展,努力营造出欢快、祥和的节日文化氛围,丰富北林区少儿节日文化生活,北林区少儿图书馆积极组织全区小学和幼儿园的小朋友,开展“月满华诞、情暖双节”云诵读活动,共征集儿童阅读音视频作品《妈妈说之中秋节》《妈妈说之国庆节》《春娃曲·月亮升起的地方》《春娃曲·国庆颂——少年强则国强》《中秋的味道》《我的祖国》等近40个。这些作品将在中秋和国庆节期间在北林区少儿图书馆微信公众平台上与小朋友们陆续见面。



金秋九月,云淡风轻。9月24日上午,在充满收获与喜悦的季节,北林区靖宇小学举办秋季开学典礼。

屈远 摄

市交警支队开展全警实战大练兵比武竞赛集训



集训现场 全媒体记者 郑亚楠 摄

本报讯(特约记者 尤舰 张爱冬 全媒体记者 郑亚楠)根据公安部开展的全警实战大练兵工作统一部署,按照《全国交警系统实战大练兵比武竞赛工作方案》和省厅交管局通知的具体要求,为进一步熟悉比武竞赛规则赛制、评审标准,理清竞赛思路,梳理强项短板,磨合参赛队伍。9月14日至18日,市公安局交警支队抽调事故、秩序、车管民警、辅警,开展了全警大练兵比武竞赛集训活动。

14日9时,集训正式开始,支队政委马军做训前动员,要求参训人员提高认识,要全身心投入到训练中,体现出绥化交警的素质和风貌。训练中,全体参训民警围绕重点车辆登记查验、交通违法现场查处和阻碍执行公务应急处置、交通事故现场勘查等方面的内容,对照练兵比武竞赛方案和考核内容,逐项进行分析对比,并开展针对性练习。参训民警以饱满的精神,高昂的气势和端正的态度

投入到训练之中,展现了良好的纪律作风和精神风貌。

17日,支队长郭凯、政委马军到训练现场进行了现场观摩指导。郭凯向全体参训民警强调了开展本次大练兵的重要意义和训练纪律,要求大家强化纪律观念,高标准、严要求、高效率完成此次集训,真正展现出绥化交警的业务素质和精神面貌。

本次集训为期5天,通过集训,各参赛队伍基本掌握了竞赛内容、规则,磨合了队伍,为参加比赛打下了良好基础。同时也激发了各地实战练兵热情,达到了以练促训、以训促学、以学促干的目标,取得了良好的练兵效果。

预防交通事故

“减量控大”进行时

绥化市公安局交警支队协办

兰西1850名妇女接受“两癌”免费筛查

本报讯(于哲)近日,兰西县妇联联合县妇幼保健院在该县顺达街道举行“两癌”筛查启动仪式,80余名妇联干部及居民代表参加活动。

活动现场,该县妇幼保健院专业人员结合丰富的临床经验和实际案例,用通俗易懂的语言,详细地向妇女群众介绍了“两癌”的临床症状、治疗方法、预防“两癌”的健康知识,并

向过往居民发放了《女性健康知识》宣传手册,为广大育龄妇女送去健康知识。

据悉,此次“两癌”筛查项目专项基金由爱茉莉太平洋及中国妇女发展基金会提供,共捐助30万元,预计可筛查贫困低收入家庭妇女1850人。活动当天有180名妇女在县妇幼保健院进行了首批筛查。